

# 321亩地倒手 5000万元到了手

成为“唯一”股东后,他将公司拍得的商业用地卖给别人牟利被逮捕

“倒倒手,一个月赚5000万,这个‘倒爷’做得也太舒服了!”国家一再出台严厉措施调控房价,有人却铤而走险,倒卖起了土地。近日,溧阳法院开庭审理了陆某涉嫌非法倒卖土地使用权案,该起案件在常州尚属首例。

拍出近三年,这里几乎成了草原



## 土地拍下近三年,建起来的只是围墙

2007年底,溧阳市国土局对位于该市苏浙皖边界市场西侧一处地块进行挂牌出让。该地块位于溧阳市区西片区内,104国道以北、241省道以东,清泓路以西,与苏浙皖边界市场仅隔一条大马路。该地块面积为321亩,由陆某等人共同出资,借用某集团名义以总价46140万元拍得。拍卖时国土部门确定该地块用途为商业用地。

时至今日已近3年,这个面积321亩的地块仍然毫无动静。记者9月20日在现场看到,被围墙围住的地块内长满了一人深的荒草,地块内还有一些建筑尚未拆除。围墙上的广告则写着“溧阳新边界市场 发展商:江苏明恒房产公司”。

附近的一位居民陈先生告诉记者,这个地块几年前拍卖时就说要建市场,但是几年过去了除了打了围墙,就没了下文。

一位知情人士告诉记者,当初通过拍卖取得地块的陆某因为涉嫌非法倒卖土地使用权,

已被起诉到溧阳法院。近日该院已开庭审理此案。

## 遇到金融危机,股东们决定转让股权

据一位知情人士介绍,今年46岁的陆某籍贯是溧阳,原在北京一家网络公司工作,因为种种原因,上世纪90年代回到溧阳。

2007年,陆某和他人共同出资借用某集团名义拍得了苏浙皖边界市场西侧地块,2008年3月,与溧阳市国土局签订国有土地使用权出让合同。2008年3月5日某集团在溧阳用该地块注册成立了江苏明恒房地产开发有限公司,并由陈某担任法定代表人。据明恒公司的法定代表人陈某称,因为当时明恒公司内部股东之间关系不融洽,在经营及分配理念上有分歧,再加上当时房地产市场不景气,公司内部股东就决定实施股权转让。“当时正好是国际金融危机开始,资金跟不上,虽然地拿到手了,但是大家不想开发。”一位知情人士说。明恒公司决定股权转让后,占有15%股权的陆某从未提出要收购公司股权。

这个时候,溧阳一家投资公司的薛某主动联系明恒公司法定代表人陈某,提出收购意向。到了2009年5月份,双方经过多次商谈,达成了由薛某对明恒公司85%股权进行收购的意向。

## 看到市场回暖,非法将土地转卖他人

溧阳这家投资公司是薛某的个人独资公司。出于多方考虑,薛某决定不以自己名义进行收购。经人介绍,薛某委托陆某以陆某个人名义对明恒公司股权进行收购。

2009年5月底,由陆某代表薛某以陆某名义与明恒公司签订了《收购股权书》。随后,薛某将收购款151540395元分三次支付给明恒公司。2009年7月下旬,所有收购款项全部付清,加上自己原来持有的15%股权,陆某名义上取得了明恒公司100%的股权。2009年7月底,办理工商变更手续后,陆某成为明恒公司的单一自然人股东和法定代表人。

从名义上取得了股权后,陆某为何敢于将土地倒手?薛某介绍说,当初出于信任,委托陆某

受让股权。2009年9月4初,薛某公司的财务经理突然发现账上多出了156000000元。一查账,才知道是陆某方面退给薛某的股权转让款。在此之前,陆某已将地倒手卖给了苏浙皖边界市场发展公司。至此,薛某才知道自己被陆某涮了一把。

一位知情人士分析说,陆某自己曾出资拍地,对土地方面的法规肯定比较了解,特别是对于国家明确规定了“非法倒卖土地”应该清楚。他明知故犯有三方面的原因,“一个是陆某自己经常对人称他认识上面很多人,有‘背景’。其次是薛某委托他代为受让股权,给了他一个可乘之机。还有就是受利益的诱惑,对方答应给他赚5000万。在这笔款子面前他动心了。”

7月底陆某办好手续取得股权成为法人后,到9月1日将公司全部股权转让给苏浙皖边界市场公司,中间只间隔一个月的时间,“倒倒手,一个月就能赚5000万!这样赚钱也太容易了。”据这位知情人士介绍,当时促成陆某急于出手土地还有一件事。2009年7月底,与苏浙皖边界市场西侧地块不远处一处地块当时也进行了挂牌出让,出让价高达440万每亩,而苏浙皖边界市场西侧的出让价才140万每亩左右,飞涨的价格让陆某看到了房产市场的回暖,觉得“形势好了”。那边地块一落槌,陆某马上就联系溧阳一家企业负责人商谈地块转让的事情,但后来未能谈成。最后,陆某才与苏浙皖市场公司的费某敲定,将地块转让给该市场公司。

今年3月6日,陆某因涉嫌非法倒卖土地使用权罪被常州警方监视居住。

4月2日,经常州市检察院批准,陆某被依法逮捕。

快报记者 刘国庆 文/摄

## 2010名巨蟹座游客同品一锅大闸蟹



这锅大闸蟹需要四五个人抬

昨天,苏州工业园区唯亭镇举行2010年阳澄湖大闸蟹开捕仪式。与去年一锅蒸出2009只阳澄湖蟹挑战上海大世界“基尼斯”世界纪录不同的是,此次开捕仪式现场邀请了2010名巨蟹座游客品蟹,再次上演了2000多人同品一锅蟹的盛景。

开捕仪式还举行了大闸蟹吃扎捆比赛、“全城热恋,恋上唯亭”、明星模仿秀等节目。

9月25日-30日,上海世博会苏州馆还将举行苏州工业园区唯亭阳澄湖大闸蟹文化周活动,现场向游客发放“唯唯亭亭”世博纪念明信片、“唯唯亭亭”精美小礼品,幸运游客将获赠正宗的“唯唯亭亭”牌阳澄湖大闸蟹。 快报记者 陈泓江 文/摄

## 天天出彩

### 福彩3D游戏(2010260期)

中奖号码:	8 2 3	奖等	江苏中奖注数	每注金额
单选	3499注	1000元		
组选3	0注	320元		
组选6	9432注	160元		

### 体彩22选5(10260期)

中奖号码:	06 13 19 21 22	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	39注	14126元		

### 福彩“七乐彩”(2010112期)

基本号码:	4 18 19 20 23 24 29	特别号码:	14
奖级	中奖注数	每注奖金	
一等奖	1注	2489325元	
二等奖	6注	59269元	
三等奖	184注	3865元	

快乐扑克 2010-9-24

当日中奖注数:421注

当日中奖金额:12509元

### 福彩15选5(2010260期)

中奖号码:	6 9 10 12 15	奖等	中奖注数	每注金额
特别奖	0注	0元		
一等奖	237注	4818元		
二等奖	25323注	10元		

### 体彩传统型(10149期)

中奖号码:	5 8 8 0 3 0 6	奖等	中奖注数	每注金额
特等奖	0注	0元		
一等奖	5注	9449元		
二等奖	44注	2147元		

### 体彩排列3(10260期)

中奖号码:	8 8 1	奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	6158注	1000元		
排列3组选3	5829注	320元		
排列3组选6	0注	160元		

### 体彩排列5(10260期)

中奖号码:	8 8 1 8 9	奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	25注	100000元		

## “贫困村”5年变成“示范村”

村党总支书记秦真岭带领草庙众多乡亲走出一条科学发展的坦途

6年前,沛县草庙村是江苏省1011个经济薄弱村之一,人均收入只有1850元,村级债务却有32万元。而今,草庙村人均收入直线上升到8900元,村级固定资产800万元,村可支配资金200万元,家家户户住上新居,实现了从贫困村到富裕村、从富裕村到示范村的三级跳。她的华丽变身,凝聚着当家人秦真岭的心血和汗水。

### 高票当选村支书

秦真岭是土生土长的草庙人,18岁时外出打工,常年在东北三省承包建筑工程,22岁时,他带出了200多人的建筑队伍。一般情况下,他的月平均收入有四五万元。2003年,在老支书的推荐下,镇党委找到他,希望他挑起村支书这个担子。思虑再三,他决定回村。2004年9月,在沛县全县范围内开展的村党组织书记“公推公选”中,秦真岭高票当选草庙村党总支书记。

上任不久,秦真岭健全了“三会一课”、村民议事、民主管理、村务公开等制度,推行“1+5”民主议事决策机制,使全村党员干部面貌焕然一新。

### 找到致富的路子

在和村民的一次交谈中,秦真岭了解到,几年前有几家食品

公司曾来村里进行土质测评,说草庙的土地很适合种菜。为此,他专门拜访了村里种菜的王化武等几个“老把式”。他们说,种菜一年下来,一般有三四千元的收入,好的话能有四五千元。

秦真岭眼前一亮,立即展开了市场调研,经过反复对比,他发现长茄的市场前景看好,便决定带领村民发展长茄种植。

为让村民们看到实实在在的利益,秦真岭想出了一个好主意:让5户党员带5户群众,结成“一帮一”对子,种示范方。

5户党员和5户群众的工作做通了,11亩“党群共富示范方”的土地调整到位了。秦真岭带头拿出了自家的12万,村班子成员各尽所能从家里拿出一部分钱。一年下来,11亩示范方亩均收入7000多元,效益高达4000余元,是种植传统农作物的十多倍。看到实效的村民纷纷效仿。第二年,村里的种植户一下子发展到200多家。

如今的草庙村已经随着其长茄产业的发展闻名全国。十里长茄,带动周边乡镇6000多亩、年产一亿多斤长茄的气魄,使草庙村成为名副其实的中国长茄种植第一村。

2006年夏,草庙村启动建设了163户计4万多平方米的中心村一期工程;2009年,启动二

期工程,建设了216户高层住宅。4000多平方米的村民游园、6000多平方米的综合服务区、1000平方米的村两委和卫生社区服务站、计划生育服务室及1500余平方米的村敬老院、400平方米的幼儿园也相继投入使用。幼儿园儿童每月享受100元的上学补助,老人、贫困户的农村合作医疗全部由村集体支付,每月还可获得300元的生活补助。村里还每年组织开展“好媳妇、好婆婆”“五好家庭”“星级文明户”等评选,带动草庙人走向新境界。

### 站在新的起点上

2010年8月18日,秦真岭以获得超过90%选票的佳绩再次当选为村党总支书记。

站在新起点上,秦真岭感到了从未有过的压力——前不久,草庙村被列为全省创先争优活动示范点,省委要求草庙村加快发展,争取在江苏省实现“南有华西,北有草庙”的发展目标。

“南有美丽华西,北有魅力草庙。”这是沛县县委、县政府的新要求,也是草庙人的新追求!秦真岭带领村班子对村民们郑重承诺:用10年时间走完苏南发达村庄40年的发展历程。

快报记者 邢志刚  
通讯员 李成忠